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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: 

Razred:VI 

Vjeroučitelj/ica: Ivan Rakonca 

 

Nastavna cjelina:  Crkva – novi Božji narod 

Nastavna tema: Crkva – zajednica Isusovih učenika 

Nastavna jedinica: Crkva – zajednica Isusovih učenika 

 

Ključni pojmovi: Crkva, Crkva - zajednica Isusovih učenika, božansko i ljudsko lice Crkve. 

CILJ: navesti i objasniti nekoliko biblijskih slika kojima se Crkva opisuje 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni  Učenici će objasniti važnost uloge svakog krščanina u Crkvi 

 Odgojni / afektivni   Učenici će otkrivati način na koji možemo vlastite darove 

ugrađivati u zajednicu. 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički Učenici će razvijati odgovoran stav prema 

životu, sebi i svemu što postoji. 

 

Metodički sustav: Problemsko - stvaralački 

Oblici rada: Frontalni, rad u skupinama 

Aktivnosti učenika: : Usmeno i pismeno  izražavanje 

 

Nastavne metode: interpretativno čitanje, izlaganje, razgovor, rad na tekstu, pisano 

izražavanje 
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Nastavna sredstva: riječ učitelja, udžbenik, bilježnica 

Nastavna pomagala: : kreda, ploča, ljepilo, magneti, hamer – papir u boji, markeri 

 

 

 

Korelacija: Hrvatski jezik, Geografija 

 

Plan ploče:  

 

       Crkva- zajednica Isusovih učenika 

Izvješća rada u skupinama: 

 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

 

Izvori za pripremanje nastavnika: : Biblija, udžbenik, KKC 

 

Izvori za pripremanje učenika: udžbenik, Biblija 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

                      1. Molitveni početak 

                      2. Motivacija 

                      3. Najava teme 

                      4. Obrada nastavne jedinice 

                      5. Sinteza 

                      6. Aktalizacija 
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III. TIJEK SATA (razraditi tijek sata sa svim fazama) 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

V. PRILOZI 

TIJEK VJERONAUČNOG SATA 

 

1. Molitveni početak 

Gospodine, prošlo je 2000 godina od kada se prva krščanska zajednica okupljala, kao i mi 

danas. Ojačaj u nama vjeru u tvoj nauk, jačaj zajedništvo, pomozi nam da više molimo srcem, 

za sebe i za druge.  

Oče naš... 

 

2. Motivacija 

Vjeroučitelj učenicima na listićima dijeli crtež crkve. 

 

Učenici trebaju na crtežu crkve (zgrade) upisati tko u Crkvi kao zajednici može predstavljati 

pojednine dijelove (npr. Križ – Isus, krov – biskup, zidovi – svećenici, prozori – redovnici, 

vrata – ministranti, stepenište – vjernici) 
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3. Najava teme 

Analizirajući motivacijski zadatak vjeroučitelj zajedno s učenicima otkriva temu 

vjeronaučnog sata. Potom vjeroučitelj piše naslov na ploču. 

 

4. Obrada nastavne jedinice 

Vjeroučitelj učenike dijeli u 4 skupine, te im dijeli koverte na kojima se nalaze A3 papiri u 

boji i različiti markeri u boji. 

 

Rad u skupinama: (ovisno o broju učenika, napraviti više skupina, sa istim zadatcima) 

1. skupina: 

Tekst iz udžbenika Božji narod: novi savez i novi narod, str. 50. 

Učenici na temelju teksta izrađuju umnu mapu. 

 

2. skupina 

Tekst iz udžbenika Crkva – dar Božji i zajednica vjernika, str. 51. 

Učenici na temelju teksta izrađuju umnu mapu. 

3. skupina 

Tekst iz udžbenika Crkva u slikama, str.51. 

 

Nakon skupnog rada predstavnici skupina izlažu radove pričvršćujući magnetima na ploču. 

 

5. Sinteza 

Učenici riješavaju 1. i 2. zadatak u radnoj bilježnici, str. 37. i 38. 

 

6. Aktualizacija 

Vjeroučitelj dijeli učenicima prethodno izrađene male kutijice koje simboliziraju „cigle“ od 

kojih je izgrađena Crkva posvješćujući im da se sve pojedinačne cigle ugrađuju u živu Crkvu. 

Učenici na kutijice upisuju molitvu zahvale Bogu što su dio Božjeg naroda. 
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Prilozi. 

Gospodine, prošlo je 2000 godina od kada se prva krščanska zajednica okupljala, kao i mi 

danas. Ojačaj u nama vjeru u tvoj nauk, jačaj zajedništvo, pomozi nam da više molimo srcem, 

za sebe i za druge.  
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Rad u skupinama: 

1. skupina: 

Tekst iz udžbenika Božji narod: novi savez i novi narod, str. 50. 

Učenici na temelju teksta izrađuju umnu mapu. 

Zadatci:  

1. Izaberite predstavnika skupine 

2. Na temelju teksta izradite umnu mapu 

3. Vrijeme trajanja zadatka: 10 min 

 

 

2. skupina 

Tekst iz udžbenika Crkva – dar Božji i zajednica vjernika, str. 51. 

Učenici na temelju teksta izrađuju umnu mapu. 

Zadatci:  

1. Izaberite predstavnika skupine 

2. Na temelju teksta izradite umnu mapu 

3. Vrijeme trajanja zadatka: 10 min 

 

 

3. skupina 

Tekst iz udžbenika Crkva u slikama, str.51. 

Učenici na temelju teksta izrađuju umnu mapu. 

 

Zadatci:  

1. Izaberite predstavnika skupine 

2. Na temelju teksta izradite umnu mapu 

3. Vrijeme trajanja zadatka: 10 min 

 

 

 

 

 


